FUNCION AFiN
Completa el siguiente cuadro

Funcién Pendiente Ordenada al Creciente o Cerode la
origen Decreciente funcion
y=-3x-2
y=-5+4x
y= 2x+6
——
=
Marque la alternativa correcta -
a) éCual de las siguientes funciones es afin de pendien-5 y ordenada @ w -
al origen 3?7 @ sfeN"
i) f(x)= o §)-
i) f(x)=5x+3 @ U
i) f(x)=-3-5x o ?.
iii) f(x)= 3-5x I
iv) f(x)=-5x-3 g
b) éCual de las siguientes funciones es decreciente?
i) f(x)=-7+6x
i) flx)=-2x+1
i) fO)=3x+9
5
c) Lafuncion asociada a laimagen es: i~ . 9
e y= gx -3 il /
¢« y= gx +3 1 T A0 x
_ 3
. = e 3
. =3 x+ 3 ' |
=3z% - A
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